
В Улан-Удэ совершено двойное убийство

Железнодорожным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело по факту двойного убийства (п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ). По данным следствия 5 октября 2010 года в дневное время в подъезде одного из домов по улице Цивилева города Улан-Удэ были обнаружены тела двух мужчин с огнестрельными ранениями головы. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/630786>